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Chemins de paix – 11 novembre à Fromelles – 10ème route de la paix
100 ans après 1914, notre marche d’environ 10km sera l'occasion de signifier notre solidarité aux populations du proche orient, nouvelles victimes de la guerre. Le départ du Maisnil sera précédé d'un échange avec M. Chassaignon (administrateur et délégué régional à Lille de l'association des Œuvres du Saint-Sépulcre de Jérusalem) sur la situation des Chrétiens au Moyen-Orient. 
Pause déjeuner à Fournes-en-Weppes où nous serons accueillis par les Orphelins Apprentis d'Auteuil. Nous y ferons la découverte du père Brottier qui donna un nouvel essor à cette fondation entre 1923 et 1930 et fut également une grande figure spirituelle de la Grande Guerre. Après un chemin de croix, nous reprendrons la route jusqu'à Fromelles, où la messe, présidée par Mgr Ulrich se terminera par une procession aux flambeaux avec la sonnerie aux morts au cimetière australien de Fromelles. Contact Nicolas Spriet 03.20.80.49.96
Prochaine formation de l'Accompagnement des Familles En Deuil
Séminaire de Lille 74 rue H Lefebvre métro ligne 2 arrêt St Maurice-Pellevoisin :

Les 18/11, 2/12 et 16/12, de 14H15 à 16H15
Les 89ièmes semaines sociales auront lieu à Lille :
Thème : l’homme et les technosciences, le défi.  Du 21 au 23 novembre 2014.

Informations et inscriptions sur http://technosciencesledefi.org/
Solidarités en Weppes, dans le cadre de la semaine de la solidarité internationale :
Sam 15 novembre 2014 de 15h30 à 21h, à AUBERS, Foyer Rural, 44 rue Basse,
- 16h30 : Spectacle musical « Jardins du monde – Chair du monde »

de la compagnie « Sur la Grand’Route ». Ce spectacle familial pour petits et grands se veut, à travers des textes, musiques et chansons, célébration de la beauté du monde et mise en lumière de ce qui la menace gravement.
- 17h30 : Les Apprentis d’Auteuil présenteront un partenariat entre jeunes Français et Togolais pour la construction d’un Centre de Formation.
A partir de 19h : Partage autour de soupes du monde
Journée Nationale en faveur du Secours Catholique  16 Novembre 2014

Merci de votre générosité.
Loto solidaire : Ven. 21 novembre, 19h30, au restaurant scolaire de l’Institution Ste Marie de Beaucamps au profit des frères Maristes de Syrie. Faites dès maintenant la chasse aux lots à déposer avant le 14 novembre au 14 rue de l'église, ou au bureau de Monsieur Hugeux (collège) ou à l'accueil du collège.
Paroisses de la Sainte Famille, 
Saint Marc et Saint Maclou http://doyennehaubourdinweppes.paroisse.net/doyennedesweppes/
26 octobre 2014 – 30ème dimanche ordinaire,
 année A
LA  GALERE  POUR  LES  20-30 ANS
Une association qui reçoit des hommes en précarité, voit des locataires de plus en plus jeunes. Actuellement, un tiers d'entre eux ont moins de 30 ans.

Un ami m'informait qu'il avait laissé son appartement, durant ses vacances, à un jeune de 28 ans, de retour dans la région, après un licenciement. Pas de pied à terre. 
Une association qui vient en aide aux voyageurs en gare de Lille, voit de plus en plus de jeunes sollicitant un sandwich. Certains vivent dans la rue.

On comprend que cet âge ressente durement la crise. Pas de travail. Pas de couple stable. Pas de logement. Pas envie d'être à la charge des parents. Il reste les amis qui hébergent pour un temps ou l'inconfort et l'insécurité de la rue.

Je me suis mis à rêver d'une paroisse qui donnerait un temps de convivialité pour des jeunes en détresse. Non pas remplacer les services municipaux ou le Secours Catholique. Mais offrir un temps où des jeunes en difficulté puissent souffler dans un climat d'écoute et de bienveillance.

Est-ce possible matériellement et en disponibilité humaine pour un service gratuit?

Je n'ai pas de réponse.

Après tout, ce rêve peut au moins engendrer une question.

Non pas pourquoi les jeunes ne sont pas dans nos églises mais quelle présence l'Eglise assure-t-elle aux jeunes immigrés français, victimes de nos systèmes économiques ?

Fr.Robert Périn, Haubourdin
Ordination diaconale : Dim 30 novembre, 15h30 à la cathédrale de la Treille, Mgr Ulrich ordonnera 7 diacres permanents, dont Patrick Pottier d’Haubourdin.
Un transport en commun se met en place, renseignements à la paroisse St Maclou.

La fête se poursuivra par une auberge espagnole à l’Espace Beaupré d’Haubourdin ouverte à tous (renseignements 06 71 44 17 07 – pa.pottier@free.fr)















