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Invitatoire :

En ce dimanche où le Christ prie le Père pour ses disciples, en ce jour du 5° anniversaire de l’encyclique Laudato SI’où le pape François rappelle à chacun de prendre soin de notre maison commune, unissons notre prière et implorons pour que le souffle de l’Esprit nous renouvelle en profondeur.
I 64 O Seigneur envoie ton Esprit qui renouvelle la face de la terre

· Pour l’Eglise universelle en prière avec la Vierge, pour l’Eglise en France dans l’attente des directives pour la prochaine reprise du culte public, pour l’Eglise en Chine, en attente de sa pleine liberté, unissons nos prières et appelons l’Esprit de lumière  

· Pour que soit encouragées toutes les attitudes constructives pour la création, que soit redécouvert par tous le goût de la contemplation et de l’émerveillement devant toute créature, unissons nos prières et appelons l’Esprit de vie.

· Pour que la clameur de la terre, la clameur des pauvres et de tous ceux qui souffrent en ce temps de crise soit entendue par chacun et que nos forces et nos rêves s’unissent pour y répondre avec tendresse et persévérance, unissons nos prières et appelons l’Esprit de communion.

· Pour les personnes qui ont encore le plus à souffrir du long confinement : personnes âgées isolées, enfants de certains milieux, pour les endeuillés, pour les populations encore en danger, pour nous-mêmes qui nous préparons à retrouver une vie de chrétien enfin déconfiné, unissons nos prières et appelons l’Esprit de lumière et de force.

Prière de conclusion –
Seigneur Dieu, reçois toutes nos demandes, transforme les souffrances que tes enfants vivent actuellement en un bien pour aider à la naissance d’un monde plus fraternel sous l’action de ton Esprit, par Jésus Christ, ton fils, bien aimé. Amen.
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